

<https://www.wealthbriefingasia.com/article.php?id=192868#.YkpO1Sgza5e>

重商的税务系统

在过去的20年当中，避税港总是饱受来自美国和欧洲监管者的诟病，要求其进行改革。相应地，新加坡建立了一套足够吸引企业入驻与在本国经营的税务系统，努力摘掉“避税港”的帽子。

新加坡在其税务，企业和监管系统方面鼓励资产落地。主要的原因是因为新加坡是一个重要的商业枢纽，吸引着来自全世界各地的企业和投资者。当这些境外实体在新加坡设立机构时，政府会鼓励他们将其的实体和生意等资产落地。

比如，新加坡有吸引投资的税收激励。可是这些税收激励要求投资者雇佣当地员工，设立工厂或者办公室。而且，新加坡为了避免成为避税港，企业可以签订许多避免双重税收协定。

优秀的基础建设和设施

新加坡一直致力于成为一个能够吸引外国投资的国家。事实上，在上个世纪60年代，新加坡独立之初，她便是第一批推出吸引外商投资政策的国家之一。这是难能可贵的，因为在那个时期，大部分亚洲国家都不支持外商直接投资。人们担心外国投资者会压榨本国的经济和人民。

新加坡持有不同的观点。为了实现创造就业机会，发展本国的科技领域和将其打造成为一个全球商业枢纽的目标，新加坡制定了许多支持直接投资的激励政策。

这样的态度同样惠及家族办公室。随着富裕的家庭和投资者移居新加坡，他们部分或者全部的家族办公室（也随之而来。起初是单一家族办公室和一些家族办公室的附属机构先行移至新加坡，但是现在越来越多的投资者和企业家将他们整个家族办公室都搬到了新加坡。如今，随着行业的日趋成熟和许多家族要求更多的服务，联合家族办公室（企业）的数字也在上升。

良好的治安和教育系统

对于家庭而言，在一个国家既可以享受到城市生活，同时避免高犯罪率，通常这个地方是一个人口密集的大都市。然而，新加坡却是一个低犯罪率，安全且舒适的宜居之地。

此外，新加坡的教育经常被誉世界上最好的教育制度之一。全国的识字率高达97%。在金融，会计和法律领域拥有高学历的人才，也是众多家族办公室选择新加坡的重要原因之一。

稳定的政局和健全的法治

法治是新加坡的重中之重。国家一直全力确保法律的透明性，保障投资者和企业家。法律以事实为依据，而非拜占庭式的暗箱操作，使得许多在新加坡生活和工作的家族办公室与企业家感到安心。新加坡的行贿指数位于全球最低水平。

在英国殖民新加坡的140年当中，其中一项英国所留下的遗产便是新加坡采用了英国普通法作为其根本的法律框架。新加坡人对这套沿用至今的系统有着非常高的信任度。

优越的地理位置

除了显著的商业优势，新加坡也是一个文化中心，兼具亚洲和国际文化。作为新加坡的通用语，英语应用于商业和法律领域。在商业，政府和家庭的场合，人们经常使用英语。得益于国家成功的双语教育政策，许多新加坡人都会说双语。新加坡人从小学习中文，马来语和淡米尔语，这个语

言优势使得新加坡所吸引的投资和人才既有来自西方，又有来自亚洲崛起的大国中国和印度，及其它的邻居印尼。

新加坡同时也是一个重要的物流和运输中心。对于看重这方面的家族和企业家来说，包括那些在寻找机会进入亚洲市场的家族办公室，新加坡能够提供一个极佳的切入点。事实上，能够带来私募投资机会，还有公开的交易市场使得许多家族愿意在新加坡设立分支机构。有报道显示，对比2019年，2020年在新加坡的家族办公室数字成倍数增长，已达大约400个。随着新冠疫情的减弱，旅行限制的放宽，这个趋势还会持续增长。

建立家族办公室生态系统的丰富人才库

许多专业金融人才被吸引至新加坡，也为家族办公室的设立提供了良好的生态环境。

在过去的20多年当中，关于全球法，会计，资产管理和银行的机构纷纷在新加坡大展拳脚。更重要的是，政府一直提供各种政策吸引并留住来自全球的人才。在新加坡的家族办公室非常清楚知道他们可以找到所需要的人才。

支持家族办公室的激励政策

新加坡是一个政府主导的国家。比如，金融管理局担任两个主要的角色：中央银行和金融监管机构。双重角色意味着一个机构既要监管银行，保险公司和资产管理公司，又要振兴国家的金融行业。

新加坡政府通过税收激励政策吸引全世界各地的家族办公室来新设立机构。其金融环境和结构是相配套的，家族办公室可以以自身所产生的投资收入来申请免税。

在一些案例中，政府也会提供永久居留的机会给家族办公室。

大力支持家族办公室行业体现了新加坡在过去的50多年当中对吸引国外直接投资所作出的努力，使得在家族办公室的设立数目不断上升。

加密货币和区块链

加密货币和区块链是新加坡金融创新的重要组成部分。这个领域的企业家认为这里是适合他们工作与生活的地方。这个趋势源自于多个方面，其中一个就是新加坡已有的用于吸引外资的重商税务制度和监管系统。另一个方面就是新加坡对于区块链行业的规定：例如不仅要维持新加坡金融业响亮的招牌，而且给予发展创新技术充分的弹性。这种平衡使得新加坡成为加密货币和区块链领域里面一个重要的中心。